Welcher Satzteil ist ein Konsekutivsatz?
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1. Die Katze, die wir kirzlich adoptiert haben, hat das Essen auf dem Tisch gestohlen, folglich

mussten wir eine neue Mahlzeit zubereiten.

() Die Katze, () die wir kirzlich adoptiert haben, () hat

() folglich mussten wir eine neue Mabhlzeit zubereiten.

2. Der Kuchen ist nicht aufgegangen, sodass wir einen neuen backen mussten, der am Ende wirklich

gut geschmeckt hat.

() Der Kuchen () ist () aufgegangen, () sodass wir einen neuen backen mussten,

3. Der Affe jonglierte mit viel Geschick, deshalb konnte er die Bélle miihelos in der Luft halten,

wdahrend das Publikum staunend applaudierte.

() Der Affe () jonglierte () mit viel Geschick,
() deshalb konnte er die Balle miuhelos in der Luft halten,

4. Die Schiler haben zu viel Larm im Klassenzimmer gemacht, also hat der Lehrer sie ermahnt, aber

sie haben sich nicht beruhigt.

() zu viel Larm () gemacht, () aber sie haben sich nicht beruhigt.

() also hat der Lehrer sie ermahnt,

5. Der Arzt verschrieb mir Medikamente, sodass ich meine Erkéltung schnell loswerden konnte, bevor

sie schlimmer wurde.

() Der Arzt () Medikamente, () bevor sie schlimmer wurde.

() sodass ich meine Erkaltung schnell loswerden konnte,

6. Das Baby hat die Flasche fallen lassen, deshalb mussten wir eine neue Milch zubereiten, die es

dann genisslich getrunken hat.

) hat (O fallen () lassen, () deshalb mussten wir eine neue Milch zubereiten,

7. Ich kaufte mir einen Regenschirm, sodass ich bei schlechtem Wetter trocken bleiben konnte,

wdhrend ich zur Schule ging.

() Ich () kaufte () einen Regenschirm,

() sodass ich bei schlechtem Wetter trocken bleiben konnte,
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Die Katze, die wir kirzlich adoptiert haben, hat das Essen auf dem Tisch gestohlen, folglich
mussten wir eine neue Mahlzeit zubereiten.
() Die Katze, () die wir kirzlich adoptiert haben, ) hat

@ folglich mussten wir eine neue Mabhlzeit zubereiten.

Der Kuchen ist nicht aufgegangen, sodass wir einen neuen backen mussten, der am Ende wirklich
gut geschmeckt hat.
() Der Kuchen () ist () aufgegangen,

@ sodass wir einen neuen backen mussten,

Der Affe jonglierte mit viel Geschick, deshalb konnte er die Bdlle miihelos in der Luft halten,
wdhrend das Publikum staunend applaudierte.
() Der Affe () jonglierte () mit viel Geschick,

@ deshalb konnte er die Bdlle miihelos in der Luft halten,

Die Schiiler haben zu viel Lérm im Klassenzimmer gemacht, also hat der Lehrer sie ermahnt, aber

sie haben sich nicht beruhigt.
() zu viel Ladrm (0 gemacht, () aber sie haben sich nicht beruhigt.

@ also hat der Lehrer sie ermahnt,

Der Arzt verschrieb mir Medikamente, sodass ich meine Erkédltung schnell loswerden konnte, bevor

sie schlimmer wurde.

() Der Arzt () Medikamente, () bevor sie schlimmer wurde.

@ sodass ich meine Erkéltung schnell loswerden konnte,

Das Baby hat die Flasche fallen lassen, deshalb mussten wir eine neue Milch zubereiten, die es

dann genisslich getrunken hat.

) hat () fallen () lassen, @ deshalb mussten wir eine neue Milch zubereiten,

Ich kaufte mir einen Regenschirm, sodass ich bei schlechtem Wetter trocken bleiben konnte,

wdhrend ich zur Schule ging.

() Ich () kaufte (0 einen Regenschirm,

@ sodass ich bei schlechtem Wetter trocken bleiben konnte,



